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1. К полимерам относятся

A) Моносахариды.

B) Рибоза.

C) Полисахариды.

D) Фруктоза.

E) Глюкоза.

2. Клубеньковые бактерии развиваются на корнях:

A)  Бобов.

B)  Розы.

C)  Пшеницы.

D)  Ромашки.

E)   Паслена.

3. Плод груши:

A) Костянка

B) Тыквина

C) Ягода

D) Померанец

E) Яблоко

4. Отличие грибов от растений.

A)В клетках грибов нет пластид.

B)Растут всю жизнь.

C)Грибы размножаются только половым путем.

D) Имеют семя и плод.

E) Из неорганических веществ образуют органические.

5. Ресничками передвигается

A)Арцелла

B) Эвглена

C) Амёба

D) Инфузория

E) Вольвокс

6.  На женских шишках развивается

A) Плод.

B) Спора.

C) Заросток.

D) Семязачаток.

E) Пыльца.

7 . Для лилейных характерны плоды:

A) Костянка и ягода.

B) Семянка и коробочка.

C) Ягода и коробочка.

D) Коробочка и костянка.

E) Орешек и семянка.

8. Болезнь у детей, связанная с недостаточным выделением гормонов щитовидной железы:

A) Микседема

B)  Рахит

C) Кретинизм

D) Эндемический зоб

E) Базедова болезнь 
9.  Корой покрыт мозг

A) Продолговатый

B) Промежуточный

C) Мост

D) Передний

E) Задний

10. Отдел позвоночника млекопитающих, состоящий из семь позвонков.
A)   Грудной.

B)   Крестцовый.

C)   Шейный.

D)   Хвостовой.

E)   Поясничный.

11.  Селезенка разрушает эритроциты

A)   Новые

B)   Молодые

C)    Зрелые

D)   Старые, поврежденные

E)    Полноценные

12.  Пространство между голосовыми связками

A)   Хрящевые полукольца

B)   Носоглотка

C)   Голосовая щель

D)   Трахея

E)    Гортань

13.  Белки расщепляет

A)  Трипсин

B)   Амилаза

C)   Липаза

D)   Мальтаза

E)    Муцин

14.  Бескислородная фаза обмена энергии протекает:

A) В митохондриях клеток.

B)  В гранах хлоропластов.

C)  В пищеварительном тракте.

D)  В цитоплазме клеток.

E)   В почках.

15.Кожа выполняет защитную функцию благодаря

A)  мышечным волокнам.

B)  эпидермису.

C)  сальным железам.

D)  крови.

E)  потовым железам.

16. Гаструла - это

A)  однослойный шарообразный зародыш с полостью.

B)  образование третьего зародышевого листка.

C)  наружный слой клеток зародышевого листка.

D)  внутренний слой клеток зародышевого листка.

E)  двухслойная стадия развития зародыша.

17. Изменение структуры белка

A)  Транслокация

B) Транспирация

C)  Инверсия

D)  Денатурация

E)  Репликация

18. Кратное увеличение числа хромосом - это

А)Анеуплоидия.

B) Гаплоидия.

C)  Гетерозис.

D) Инбридинг.

E)  Полиплоидия.

19.Ученый, опровергший теорию самозарождения жизни

A) Л.Пастер

B) Ч.Дарвин

C) Э.Дарвин

D) К.Линней

E) Ф.Бэкон

20. Впервые ввел бинарную номенклатуру:

A) Н.Б.Дубинин.

B) К.Линней.

C) М.В.Ломоносов.

D) К.Ф.Рулье.

E) Ж.Б.Ламарк.

21.Корневые клубни- это видоизмененные:

A) боковые корни

B) главный корень

C) стебель

D) придаточные корни

E) корнеплоды

F) корневые клубни

G) корни-присоски

H) воздушные корни

22. Имеет две сократительные вакуоли:

A) амёба

B) эвглена

C) инфузория

D) вольвокс

E) арцелла

F) балантидий

G) лейшмании 

H))споровики

23. Специфические, только для костных рыб, черты строения:

A) орган слуха

B) плавательный пузырь

C) орган зрения

D) орган обоняния

E) боковая линия

F)орган равновесия

G)орган осязания 

H) орган вкуса

24. Пульс можно прощупан, на

A) висках

B) затылке

C) предплюсне

D) пястье

E) запястье

F) шее
G) на груди

H) на спине

25. Не развивается из эктодермы:

A) эпидермис кожи

B) нервная система

C) легкие

D) пищеварительные железы

E) сердце

F) нервная трубка

G) органы чувств

H) кожный покров

26.Структурные компоненты, которые имеются только в клетках растений:

A) пластиды

B) крупные вакуоли

C) миофибриллы

D) ядро

E) клетчатка

F) гликокалис

G) эндоплазматическая сеть

H) рибосомы

27. Не относятся к пищеварительной системе:

A) глотка

B) пищевод

C) гортань

D) трахея

E) желудок

F) печень

G) альвеолы

H) тонкий кишечник

28. В области селекции животных работали ученые-селекционеры:

A)В.А.Бальмонт

B)К.А.Тимирязев

C) Г.Д.Карпеченко

D) В.И.Мичурин

E) Ч.Дарвин

F) Ф.М.Мухаметкалиев

G) Б.М.Мусин

H) Н.И.Вавилов

29. Термин биоценоз ввел в науку:

A)В.Сукачев

B) В.Вернадский

C) Ч.Дарвин

D)Н.Вавилов

E)Ф.Энгельс

F)Г.Мендель

G)К.Мебиус

H)К.Линней

30. Основные части побега:

A)почка

B)стебель

C)плоды

D)цветки

E)листья

F)корень

G) корневище

H) корнеплоды
